

“葱动”的惩罚该谁承担？

社会热点

□邓海建

一向作为炒菜配料的大葱突然

价格高涨，一些市民反映花10元钱仅能买到两根大葱(3月18日《扬子晚报》)。

在经历“蒜你狠”、“豆你玩”等一系列农产品暴涨事件之后，葱价却依然如此不淡定，看似令人费解。眼下这种动辄“打滚翻番式”暴涨，显然很难用市场价格正常波动的理论解释。据业内人士介绍，大葱从地头进入老

百姓餐桌上至少要经历“种葱—小经纪人—大经纪人—运输户—批发市场—小批发商—市场”等诸多环节，每个环节加价幅度都很大，到了市民手中，价格自然就贵得离谱。

某种意义上说，“疯狂的大葱”也是受害者，因为这种价格异动并未给葱农带来任何直接收益，而且会以错乱的市场信号误导葱农——不想难

象，如果没有宏观调控，在“10块钱2根葱”的诱惑下，市场的盲目性必然会带来下一年度大面积增收和大规模的“卖葱难”。可见，这些年来的“菜贱伤农”事件以及农产品价格异动事件，基本都指向农业生产种植指导的缺位、以及农副产品流通环节过多的顽疾。

在食品价格已经成为CPI重要

推手的当下，起码建立起全国范围内的农产品种植和供需信息网应为当务之急。从“菜贱伤农”到“菜贵伤民”的轮替，本质仍是弱质农业的“原生态活法”，靠天吃饭、靠市场吃饭，缺乏科学有序的理性干预。

“葱动”必然会有惩罚，只是这样的惩罚，不能也不应该由种葱的农民和吃葱的市民来承担。

消费者选择联通版 iPhone 4S 的三大因素

联通版 iPhone 4S 今年1月13日上市后，1个月的时间里，在内地已售出将近100万台，而且其中并不包括裸机。近日，记者走访了多家联通营业厅，看到购买联通版 iPhone 4S 的消费者仍然络绎不绝，他们表示，选择联通版 iPhone 4S 正是看中了联通在网络、服务和国际漫游服务等方面的优势。

优质网速体验 WCDMA 是保障

互联网消费中心(ZDC)去年的一份调查报告显示：60%的苹果 iPhone 用户每天都要使用 iPhone 上网多次，而从来不上网的仅为0.5%。网速是由网络制式决定，联通 WCDMA 是目前全球最先进的3G网络制式。联通版 iPhone 4S 上网速率可以达到目前国内最高的14.4Mbps，是CDMA网络运行速率的5倍。“网速一定要刷刷的！”据记者了解，联通还在不断升级3G网络，目前联通3G无线上网卡最高速率可以达到21Mbps。值得注意的是，联通版 iPhone 4S 可以边打电话边上网，而其他运营商版的 iPhone 4S 却不可以。

“我是宝马，拒绝影响我速度的低级公路。”这是“果粉”在微博中所做的 iPhone 4S 宣言。这句话精妙地道出了网速对于 iPhone 4S 的重要性，只有优质的网速做保障，才能够真正获得极致完美的 iPhone 4S 体验。

国际漫游 网络覆盖需考虑

据记者了解，联通是目前国际漫游通达范围最广泛的中国运营商。在网络覆盖范围上，截至2012年1月1日，中国联通已与246个国家和地区的548家运营商开通了语音/短信国际漫游业务，为3G用户提供112个主要国家和地区的287家运营商的高速数据漫游业务等，使联通版 iPhone 4S 用户不换卡不换号，就可以享用便捷的网络。

相对于联通，其他运营商版的 iPhone 4S，在国际上开通漫游服务的国家和地区都较少，到其他200多个GSM国家(如欧洲)需不断进行模式切换。这也是更多的商业人士选择联通版 iPhone 4S 的原因。

满足用户需求 服务是关键

除了以上两点优势，记者在营业厅还了解到，联通针对 iPhone 4S 用户还推出了多项服务，来满足联通版 iPhone 4S 用户的需求。目前联通版 iPhone 4S 用户可以享受到流量提醒、网上营业厅3G专属坐席、改号秘书等多项便捷性服务，开通 iPhone 客服专线、网上营业厅 iPhone 专区、VIP 购机回访、10018 专属服务等全国统一的服务。多元的服务可以随时为联通版 iPhone 4S 用户答疑解惑，增加了用户对于联通品牌的信赖感和亲切感。

(刘伟)

看电视变成玩电视

长虹智能语音电视“会听话”

黑白、彩色、平面直角、大屏幕、高清、超薄……20岁以上的中国人，都可能慨叹电视的前世今生。电视的明天会是什么样？面对国人的期盼，众多电视厂家加速推进新品研发，欲占领电视业界的高地。顺应潮流，长虹推出智能语音电视，让看电视变成玩电视，让电视所在的客厅成为家庭的中心，让玩电视者引潮流之先年轻十岁。日前长虹电器股份有限公司周口分公司举办了智能语音电视品鉴活动，记者有幸“萌”了一把，大开眼界：

超智能语音功能

“请问需要我做什么？”“我想找养狗狗的秘籍。”“稍等，正在为您搜索……”长虹语音电视演示现场，内置于语音电视的虚拟精灵“小C”正与机主进行对话。语音电视可以直接靠语音指令完成换台、电视节目查询、网络搜索等工作。同时，长虹语音电视还能以完全拟人化的交流方式与使用者沟通，你可以关心“她”，调侃“她”，

甚至与“她”互诉衷肠。这些时尚、先进的理念和科技的植入，让只能“看”的电视变成了“玩”的电视。用户或许可以通过声音来操控电视。如果你已经动都不想动的话，或许电视可以和你“对话”，电视机将按照你的声音命令来执行操作，将彻底改变人类使用电视的传统习惯。只要对电视说出你想要的，智能电视会帮助你搜索视频、歌曲、天气等众多资讯。

彻底解放你的双手

据中国电子商会消费电子产品调查办公室调研数据显示，大屏互动功能成为智能电视必不可少的组成部分。长虹语音电视能够实现小屏、大屏无缝互动，节目搜索、电视遥控、文字输入、问题解答等，全部实现语音操控解决，将完全解放你的双手。

长虹智能语音电视能否引时代之先，消费者拭目以待！

(记者 王吉城)

广告